

路遇车祸施援手 紧急关头显本色

本报讯(特约记者庞磊)快靠边停车,前面发生车祸了,救人要紧……这是昨日发生在内乡县一起交通事故现场的镜头。

10月25日,是内乡县的集中扶贫日。上午一上班,该县县委组织部杨晓辉、王彦龙、王冠洋、李志军四名党员乘车前往对口扶贫点夏馆镇关岗村开展扶贫工作。9点15分,

当车辆行至赵店乡岗村道与新312国道交叉口时,发现一辆手扶拖拉机与载人电动车因躲避不及相撞,电动车后座一位60多岁的妇女被卷进拖拉机右后轮下,胸部受碾轧。

看到此景,四人异口同声喊停车,接着,分头施救。杨晓辉在距离事故点25米的地方停放车辆开启双

闪车灯,提醒过往车辆减速绕行,避免二次事故的发生;王冠洋拨打120与医生对接,初步判断伤者可能脏器受损,遵照医嘱与伤者保持对话,避免其昏迷;王彦龙拨打了110,按照警方要求,维护现场,让肇事司机原地等待处理;李志军组织现场热心群众一起参与现场保护、交通疏导等工作,为抢救伤者赢得了宝贵

时间。事故发生后,接到报警的120、110第一时间赶到了现场,杨晓辉一行四人在医护人员的指导下,把伤者抬上了救护车。看到输上氧气的伤者被救护车运走,大家才松了一口气,擦掉头上的汗珠,拍拍身上的灰尘,赶往关岗村开展扶贫工作。⑥2



10月25日,南阳红星家电维修生活广场有关负责人分别到卧龙区潦河镇敬老院、李庄村等地,将价值数万元的洗衣机、热水壶等生活电器送到孤寡老人、贫困户手中。⑥6

乘车忘背包 热心帮找回

本报讯(记者石楠楠 特约记者赵向阳)一名女性旅客在西峡火车站乘车时,将装有现金和证件的背包遗忘在候车室。后经车站值班人员热情相助,丢失的背包最终送还失主。

当天中午,西峡县的刘女士乘坐K1042次列车去杭州,上车后才发现自己随身携带的背包遗忘在了车站候车室,里边装有大量现金、各类证件等。焦急万分的刘女士立即找到列车长寻求帮助。

K1042次列车开出后,车站客运值班员曹海石对候车室进行巡查,发现了旅客遗忘的背包。工作人员打开背包进行检视,里面除了7600余元现金以外,还有身份证、驾驶证等。当曹海石想办法联系失主时,接到了列车长打来的电话。

得知自己的背包失而复得,刘女士对铁路工作人员的热情帮助连声道谢。⑥5

传递生命种子 彰显人间大爱

本报讯(记者段平 通讯员杜阳)日前,在省人民医院,方城县中医院护士长陈东雪为北京一名白血病患者成功捐献了造血干细胞。这是我市第33例、方城县第6例非血缘关系捐献造血干细胞的志愿者,陈东雪也成为方城县首例女性造血干细胞捐献志愿者。

今年23岁的陈东雪,于2016年

5月在一次宣传活动中加入中华骨髓库;今年6月,她与北京一名血液病患者初配成功。当得到配型成功的消息后,陈东雪毫不犹豫地答应捐献,并充分利用自己所学的医学、心理学等知识说服担忧的母亲。

通过高分辨检测与体检,陈东雪完全符合捐献条件。陈东雪所进行的造血干细胞采集持续了4个小

时。当天中午,采集完成的造血干细胞即刻送往北京,在第一时间输入患者体内。省红十字会的领导前往医院看望陈东雪,并为其颁发荣誉证书;市红十字会、方城县卫计委、县红十字会、县中医院相关领导也于捐献当天看望慰问陈东雪。陈东雪说,自己只是做了一名医务人员该做的事,希望患者能早日康复。⑥6

市邮政管理局

推进建制村通邮工作

本报讯(记者董志国 通讯员皇甫雪燕)近日,市邮政管理局多措并举扎实推进建制村通邮工作。

该局成立领导小组,组织召开动员会,下达工作任务,细化各方职责,督促企业开展自查;到农村网点、便民服务站、村邮站了解建制村通邮情况,建立建制村通邮工作台账,为全面做好建制村直接通邮工作奠定基础;指定专人,加强政企双向沟通和薄弱环节的跟踪指导,同时建立政企

联合检查、个别督导、定期通报的常态化检查机制,确保“村村通邮”工作落实到位。下一步,该局将根据已确认的建制村直接通邮基础信息,开展

好监督检查工作,规范建制村通邮服务,全面提升农村地区邮政公共服务水平,实现邮政普遍服务均等化和便捷化。⑥5

增强行业监管效能 促进邮政健康发展
南阳市邮政管理局

今年重阳节18年间最迟

据新华社10月26日电 10月28日,农历九月初九,我们将迎来重阳佳节。天文专家表示,自2007年至2024年的18年间,今年重阳节对应的公历日期最迟。

天文年历显示,2006年重阳节对应的公历日期为10月30日,2025年重阳节对应的公历日期为10月29日。从2007年至2024年的这18年间,重阳节的公历日期全都落在了10月,其中以今年重阳对应的公历日期为最迟。

“之所以会出现这一现象,最主要是由农历闰月所致。”天文专家赵之珩解释说,中国目前同时使用国际通用的公历和中华民族传统的农历两种历法。但中国传统的农历是以月亮圆缺变化的周期为依据,一个月约29.5306天,12个月为354天或355天,比公历

年少了10天~12天。

为使得农历年与公历年能基本对应,我们的祖先便采用“19年7闰法”,即在19个农历年中,规定12个平年,每年12个月;另7年每年增加1个月,变成13个月,这个增加的月便叫“闰月”。天文专家介绍,今年农历年里有一个闰六月,因此,农历九月的公历日期就要迟很多。

据了解,重阳节在我国历史悠久,又称重九节、登高节、老人节、敬老节。2013年7月1日实施的《老年人权益保障法》明确规定,每年的农历九月初九为全国“老年节”。民政部公布的《2016年社会服务发展统计公报》显示,截至2016年底,全国60岁及以上老年人口2.3亿多人,占总人口的16.7%。⑥6

敬老月催热“银发经济”

本报讯(记者洪塔)重阳节将至,记者走访市场发现,不少年轻人选择送服装、送食品及送健康来尽孝道,旅行社也趁机推出了以重阳节为主题的出游线路“银发游”市场明显升温。

10月25日,记者在人民路某超市看到,中老年人服饰摆在醒目的位置,不少居民正在挑选老人穿的鞋子和衣服。工作人员告诉记者,重阳节将至,秋冬季外套、围巾、鞋子成了很多子女为父母准备的“节日”。

记者在城区多家药店门口看到,按摩器材、保健品都被摆在了显眼位置,并打出“送父母按摩器就等于将健康带回了家”的标

语。销售人员介绍,最近半个月,前来咨询和体验保健养生器械的居民越来越多,销量也比平时有所上涨。

记者从多家旅行社了解到,近日来咨询出游的老人明显增多,不少旅行社趁机推出了以重阳节为主题的出游线路。

某旅行社负责人表示,热闹的黄金周一过,旅游市场迎来一年中的淡季,各路旅游产品价格出现大幅下降,而重阳节显然是长假过后首个促销亮点,出境游机票、酒店价格都处于一年中低位,整体看来,旅游产品价格比假期跳水30%左右,比黄金周便宜五到八成。⑥2

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年11月6日10时在南阳市范蠡东路与南都路交叉口东南角市民服务中心3号楼南阳市公共资源交易中心五楼招拍挂大厅公开拍卖:

南阳市中心城区公共空间15个17块LED显示屏户外广告泊位使用权,使用权期限5年。

竞买者需自行勘察标的,并于2017年11月3日17时前持有效证件及保证金65万元(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)到我公司办理竞买手续。

保证金账号: 41001541310050204766-0006
户名:南阳市公共资源交易中心

开户行:中国建设银行南阳工南支行

竞买人资格要求:具备企业法人资质,无失信记录,注册资本100万元以上(含)并具备户外广告发布资质(以营业执照经营范

围为准),竞买成交后七日内一次性付清标的价款或按双方约定支付方式支付,还应在七日内与原建设单位协商处理原广告设施使用、转让等相关问题(经评估的17块电子屏残值清查由中评报字2017第117号),之后方可办理相关手续,如单方违约,标的收回,保证金不予退还。详细情况请登录本公司网站或到公司咨询。

标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的物所在地
公司网址:www.nycqjy.cn
公司地址:南阳市范蠡路中原银行(原南阳银行天山路支行)三楼
联系电话:0377-62292228、62292229
监督电话:63135168(工商)、62298339(商务)
南阳市金鼎公物拍卖有限责任公司
2017年10月26日

Joyoung 九阳 双11 抢九阳 亿元补贴全民享 10月25日—11月11日

- 双11专享价 ¥599 多档触控界面 超级电机 厨神专属 D825G豆浆机
- 双11专享价 ¥399 均衡加热 烹饪大火力 L25电磁炉
- 双11专享价 ¥599 双档智能预约 容量9升 60C18压力煲
- 双11专享价 ¥1299 加热真健康 营养全释放 Y15破壁料理机
- 双11专享价 ¥1999 五级超精过滤,畅饮健康水 智能自动冲洗系统 RO-12P50C1净水器

更多优惠活动内容详询市区内各九阳销售网点

中国平安 曹文轩开讲平安远程支教第二课

此次直播课程是平安支教推出的第二堂远程支教情境教学课程,目的是让身处乡村地区的孩子也能够聆听名家讲经典。作为资深学者和文学家,曹文轩深度介入中小学语文教育,多次参加语文教材编写。据了解,这堂课程通过“知鸟”APP及央视新闻的全媒体渠道等外部直播平台,面向114所平安希望小学的学生和广大公众同步播出。这意味着,虽然讲现场只有寥寥数十人,但“云端”听课人数则超过百万。

感受了名家笔下的“故乡”,全国各地平安希望小学的孩子也在课堂上,以作画和文章等形式分享自己眼中笔下的“故乡”。在直播课程前,各地乡村孩子还用乡音朗读与家乡有关的名家名篇,为故乡和祖国送上祝福。这些以“故乡”和“祖国”为主题的画作、文章和音频,生动展示出乡村孩子们丰富可爱的精神世界,也从侧面反映出平安深耕教育公益的成果。

(华蕾)

北京肝病专家将来宛会诊

10月30日,受市第六人民医院(南阳市传染病医院)肝病中心邀请,首都医科大学附属北京佑安医院肝病专家段钟平教授,将在该院为肝病患者会诊、查房。

日前,北京佑安医院与市六

院建立长期协作关系,在该院设立南阳市肝病诊疗临床规范化示范基地,我市肝病患者在家门口就可尽享北京知名专家的诊疗服务。

预约电话:15938803447 17698370001

今天你低碳了吗?

低碳生活 从我做起!

- 少开车
- 多骑车
- 多步行

“南阳是我家 环保靠大家”公益广告 南阳日报 创意设计 李莉铭